[bookmark: _GoBack]Z A P I S N I K
16. redne seje Sveta DSO Črnomelj, ki je bila dne 17.10.2016 ob 16.30 uri
v klubskih prostorih DSO Črnomelj


PRISOTNI ČLANI SVETA:
· Tatjana Zupančič, predsednica Sveta DSO Črnomelj, predstavnica ustanovitelja 
· Marija Fortun, namestnica predsednice, predstavnica zaposlenih v DSO Črnomelj
· Ivana Žunič,  predstavnica lokalne skupnosti
· Jože Veselič, predstavnik ustanovitelja
· Gregor Gešelj, predstavnik ustanovitelja (od tč. 3 dalje)

PRISOTNI OSTALI VABLJENI:
· Valerija LEKIČ POLJŠAK, direktorica DSO Črnomelj
· Alenka Vipavec Mahmutović, namestnica direktorice za področje zdravstvene nege in oskrbe
· Jože Metelko, predstavnik SZSV DSO Črnomelj
· Dušan Hrovat, predstavnik SZSS DSO Črnomelj

ODSOTNI ČLANI SVETA: 
· Marko Cerar, predstavnik ustanovitelja(podana odstopna izjava)  
· Marija Starc, predstavnica stanovalcev DSO Črnomelj (opravičila odsotnost  zaradi bolezni)

ODSOTNI OSTALI VABLJENI: 
· Slavica Bahorič, vodja finančno računovodske službe


Sejo sveta je vodila Predsednica Sveta DSO Črnomelj, ga. Tatjana Zupančič. Prisotne je pozdravila, nakar je prebrala predlagani dnevni red, na katerega nobeden od prisotnih ni imel pripomb, zato je predlagala glasovanje.
 
Glasovanje je potekalo z dvigom rok.

Izid glasovanja:		ZA:  	  4
			PROTI:   0

Na podlagi izida glasovanja je bil soglasno sprejet

Dnevni red: 

1. Otvoritev seje ter ugotovitev prisotnosti in sklepčnosti
2. Potrditev zapisnika 15. redne seje z dne 29.02.2016
3. Pregled poslovanja doma za obdobje januar-avgust 2016 z oceno poslovanja do konca leta 2016
4. Sprejem Statuta Doma starejših občanov Črnomelj
5. Določitev dinamike izplačila dela plače za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu
6. Določitev višine sredstev, namenjeno izplačilu dela plače za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu za direktorico in namestnico direktorice za področje zdravstvene nege in oskrbe
7. Aktualne informacije


Ad/1
Predsednica sveta ugotavlja prisotnost petih članov Sveta DSO Črnomelj (g. Gregor Gešelj se je seji pridružil pri 3. točki dnevnega reda) ter njegovo sklepčnost. 

Ad/2
Predsednica sveta pove, da na predlog zapisnika 15. redne seje  nima pripomb,  je pa k razpravi pozvala ostale prisotne člane sveta, da se do predloga zapisnika izjasnijo, oz. predlagajo popravke ali dopolnitve. 

Pripomb na predlog zapisnika 15. redne seje z dne 29.02.2016 ni bilo,  zato je predsednica sveta predlagala glasovanje.


Glasovanje je potekalo z dvigom rok.

Izid glasovanja:		ZA:  	 4
			PROTI:  0


Na podlagi izida glasovanja je bil soglasno sprejet

sklep: 
· potrdi in sprejme se Zapisnik 15. redne seje Sveta zavoda z dne 29.02.2016. 


Ad/3 (pri tej točki se je seji pridružil g. Gregor Gešelj)
Predsednica Sveta DSO Črnomelj je besedo predala direktorici, ga. Valeriji Lekić Poljšak, ki je v uvodu opravičila odsotnost vodje računovodstva in financ, saj je seje ni mogla udeležiti iz utemeljenih razlogov. V nadaljevanju je predstavila poslovanje DSO Črnomelj za obdobje januar – avgust 2016 z oceno poslovanja do konca leta. Podrobnejše podatke so člani sveta in prisotni prejeli z ostalim gradivom, izpostavi le:
· dom posluje s presežkom prihodkov nad odhodki v višini cca 100.000 €, kar je predvsem zaradi večjega števila stanovalcev od načrtovanih, saj v domu ni bil ustanovljen dializni center;
· v planu za leto 2016 je bil načrtovan del prihodka iz naslova dializne dejavnosti, katerega ne bo. Primanjkljaj se bo pokrival s presežkom prihodkov nad odhodki;
· dom je trenutno polno zaseden, beležimo porast povpraševanja po sprejemu, ravno tako pa več ni odhodov naših stanovalcev v »obiteljske domove« na Hrvaškem;
· v letošnjem letu smo uspešno realizirali investicijo – prenovo 4.B etaže, ki je v skladu z zahtevami minimalnih tehničnih standardov. Tudi višina investicije je bila za cca. 10.000 € nižja od načrtovane;
· trenutno se je pojavil problem negovalnih postelj, saj so nekatere že v uporabi vrsto let in so se dobesedno zlomile. Direktorica in strokovne delavke ocenjujejo, da je postelje potrebno nujno nabaviti, kljub temu, da nakup ni bil načrtovan v planu za leto 2016, s čimer se člani Sveta DSO Črnomelj strinjajo.

Predsednica Sveta DSO Črnomelj, ga Tatjana Zupančič se direktorici zahvali za predstavitev poslovanja doma tar odpira razpravo:

· prosi za obrazložitev postavke drobnega inventarja in študentskega servisa
· obrazložitev direktorice, ga. Valerije Lekić Poljšak: velik del drobnega inventarja je med letom bilo odpisano zaradi uničenja oz. dotrajanosti in ga je bilo potrebno nadomestiti. Študentski servis pa je uporabljen v primerih nadomeščanj daljših refundiranih bolniških odsotnosti zaposlenih. 

Drugih vprašanj oz. pripomb ni bilo.

Ad/4
Predsednica Sveta DSO Črnomelj je besedo predala direktorici, ga. Valeriji Lekić Poljšak, ki je pojasnila:
· v juniju 2016 je bil spremenjen Zakon o socialnem varstvu, ki je prinesel določene spremembe:
· statut: - sprejme ga organ upravljanja;
· akt o sistemizaciji – sprejme ga direktor;
· soglasje k imenovanju direktorja;
· ukinja obvezno pripravništvo;
· uvaja nove socialno varstvene programe.
· Dom ima trenutno veljaven statut iz leta 2004, čeprav smo ažurirane verzije že nekajkrat dostavili na resorno ministrstvo, a kljub temu ni bilo izdano soglasje (nazadnje v letu 2015);
· Glede na usmeritve Ministrstva za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti je pripravljen predlog nove izdaje statuta, ki temelji na tistem, ki ga je svet sprejel decembra 2015.  Vse spremembe so zaradi lažjega sledenja, označene z drugo barvo tiska.
· Oba sindikata sta k spremenjeni verziji  statuta podala pozitivno mnenje oz. nanj niso imeli pripomb


Predsednica Sveta DSO Črnomelj, ga Tatjana Zupančič se direktorici zahvali za predstavitev poslovanja doma tar odpira razpravo:
· G. Gregor Gešelj: Ali se lahko v bodoče lahko pričakuje večje število namestnikov in pomočnikov direktorice?
· Valerija Lekić Poljšak: lahko, saj imamo v zavodu zaposlene, ki opravljajo dela visoko nad zahtevami svojega delovnega mesta. 

Drugih pripomb ni bilo, zato je predsednica Sveta DSO Črnomelj člane pozvala k glasovanju o predlogu Statuta DSO Črnomelj. 

Glasovanje je potekalo z dvigom rok.

Izid glasovanja:		ZA:  	5
			PROTI: 0

Na podlagi izida glasovanja je bil soglasno sprejet naslednji 

sklep:

· Sprejme se Statut Doma starejših občanov Črnomelj, št. 070-4/2016 (5. izdaja).


Ad/5 in Ad/6 (sejo je zapustil g. Jože Veselič)
Predsednica Sveta DSO Črnomelj je besedo predala direktorici, ga. Valeriji Lekić Poljšak, ki je pojasnila:
· Izplačilo dela plače iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu je bila načrtovana v planu za leto 2016; 
· Direktorica predlaga dinamiko izplačila na način, kot je bila v letu 2015, ki temelji na pravilniku iz leta 2015, Zakonu o sistemu plač v javnem sektorju in Zakonu o javnih uslužbencih;
· Predlaga tudi, da se izplačilo realizira pri plači za november 2016.
· V predlogu sklepa, ki so ga člani sveta prejeli, predlaga spremembo v četrti alineji, in sicer v 4. vrstici, kjer naj se besedica »obseg« nadomestil z besedico »višino«.


Predsednica Sveta DSO Črnomelj, ga Tatjana Zupančič se direktorici zahvali za predstavitev tar odpira razpravo.
Razprave ni bilo, zato je predlagala opredelitev članov do predlaganega sklepa.

Glasovanje je potekalo z dvigom rok.

Izid glasovanja:		ZA:  	4
			PROTI: 0

Na podlagi izida glasovanja je bil soglasno sprejet naslednji 

Sklep: 

· sprejme se način  izplačila delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu, ki je opredeljena v 4. členu Pravilnika za določanje meril in kriterijev o razdelitvi in izplačilu dela plače za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu (št. 070-1/2015 z dne 11.11.2015), ki je skladna s 1. odstavkom 22k. členom Zakona o sistemu plač v javnem sektorju;

· delovna uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu  znaša skladno z veljavnimi predpisi maksimalni znesek  dosežene razlike med prihodki in odhodki od prodaje blaga in storitev na trgu in se izplača v mesecu decembru 2016;

· v primeru, da se v letnem poročilu ugotovi, da akontativna delovna uspešnost iz naslova za leto 2016 ni bila izplačana v celoti, se ostanek sredstev za ta namen razdeli v letu 2017;

· če se po podatkih iz letnega poročila za leto 2016 izkaže, da je bilo akontativno izplačano več sredstev od dovoljenega obsega,  se v letu 2017 za preveč izplačani znesek zmanjša obseg sredstev za plačilo delovne uspešnosti iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu ; 

· na podlagi Pravilnika za določanje meril in kriterijev o razdelitvi in izplačilu dela plače za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev na trgu (št. 070-1/2015 z dne 11.11.2015) se direktorici in namestnici direktorice za področje zdravstvene nege in oskrbe določi višina sredstev, namenjen izplačilu dela plače za delovno uspešnost iz naslova prodaje blaga in storitev po vseh treh alinejah 6. člena citiranega pravilnika. 

Ad/7 (pri tej točki se je seji pridružil g. Jože Veselič)
· prednica Sveta DSO Črnomelj je prisotne informirala, da bosta Turistično društvo in JSKD Domu starejših občanov Črnomelj podarila tri lesene kipe, ki so bili izdelani v sklopu Dneva turizma. Doda še, da naj bodo kipi podarjeni domu kot priznanje za odprtost in dobro sodelovanje z lokalno skupnostjo.
· Direktorica DSO Črnomelj, ga. Valerija Lekić Poljšak se za podarjene skulpture zahvaljuje in obljubi, da bo zanje lepo poskrbljeno.
· Direktorica DSO Črnomelj, ga. Valerija Lekić Poljšak je podala informacijo, da se je dne 13.07.2016 udeležila sestanka na resornem ministrstvu, kjer je bilo dogovorjeno, da dom uradno pozove Splošno bolnišnico Novo mesto, naj se opredeli do ustanovitve dializnega centra v DSO Črnomelj.
· Predsednica Sveta  DSO Črnomelj, ga Tatjana Zupančič vpraša o načinu zaračunavanja storitev, ko je stanovalec odsoten.
· Direktorica DSO Črnomelj, ga. Valerija Lekić Poljšak ji odgovori, da se skladno s predpisi odšteje strošek prehrane in tudi oskrba, kar je do uporabnika zelo prijazno. 
· Direktorica DSO Črnomelj, ga. Valerija Lekić Poljšak je prisotne v nadaljevanju informirala, da je dom podal potrebo po zaposlitvi pomočnika direktorja za finance in investicije, saj vodja računovodstva trenutno zaradi bolezni dela s polovičnim delovnim časom. 

Drugih pripomb in vprašanj ni bilo, zato je direktorica prisotne povabila na ogled prenovljenih prostorov v 4. nadstropju doma. 




Seja sveta je bila končana ob 18.00 uri.
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